SO GIAO DUC VA PAO TAO DE KIEM TRA CUOI HQC Ki I
BAC GIANG NAM HOQC 2022 - 2023
MON: TOAN LOP 11 THPT
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian giao dé

(Dé gom c¢6 03 trang)

Ma dé: 111

I. PHAN TRAC NGHIEM (5,0 diém).
Céu 1: Sb do ba goc cia mot tam gidc vudng tao thanh cip sé cong. Hai goc nhon ciia tam gidc c6 s6 do
(do) la:

A. 20° va 70°. B. 30° va 60°. C. 20° va 45°. D. 45° va 45°.
Cau 2: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh chit nhat, 4B =3a va AC =5a . Canh bén S4
vudng goc v6i mit phang (ABCD) va SA=av2. Khoang cach tir 4 dén mit phang (SCD) bang

A da g, 12097 c W24 D, 12a
3 97 11 5

Céau 3: Cho hinh lang try tam gidc A4BC.A'B'C’ c¢6 day 1 tam gic déu canh a . Hinh chiéu vudng goc
ciia A’ trén mit phang (ABC) 1a trung diém H cua BC . Biét khoang cach tir H t6i AA' bang %Ta. S

do gbc AAH bang

A. 60°. B. 30°. C. 45°. D. 75°.
Cau 4: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’.Géc giita hai duong thang AC va B'D' 1a?
A B
l
» |
|
|
JEER N
// ”’—
S
D’ C
A. 60°. B. 90°. C. 0°. D. 45°.
Cau 5: Gia trj ctia giéi han lim—— 1
2n"—n+3
3
A. —o. B. -1. C. -3 D. 0.

Cau 6: Cho hinh chép S.ABC c6 AB=3a, BC=4a, CA=5a, cic mat bén tao voi day goc 60°, goi
H 13 hinh chiéu vudng goc ctia S 1én mat phing (ABC ) ( H thudc mién trong cta tam giac ABC). Do
dai cia SH la

a3 2a/3

A= B. a /3. C. == D. 2a/3.
Céu 7: Cho day sb (u, ), biét u, =2n+3v6i n21. S6 hang thtr 5 cua ddy s6 do 1a
A. 13. B. 11. C. 35. D. 5.
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Ciu 8: Cho hinh chép S.4ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng tim O; SO vudng goc véi mit phang
(ABCD) . Khang dinh nio sau day la Sai?

A. Hai mat phang (SBD)va (ABCD) vudng goc.
B. Hai mit phing (S4C)va (ABCD) vudng goc.
C. Hai miat phang (SAB)Vél (ABCD) vuong goc.
D. Hai mit phang (SAC)va (SBD)vudng goc.

2
X -

)

Cau 9: Gia tri cta gidi han lim— la
-l x +1

A. 3. B. 1. C. -1 D. 2.
Cau 10: Cho cép s6 cong (un) cou =3 vad=5. Khang dinh nao sau day dung?

A, u,=3+5(n+1). B. u, =3-5(n-1). C.u,=2+5n. D. u,=3+5(n-1).
Cau 11: Mot cép s6 nhan c6 hai s6 hang lién tiép 1a 6 va 18. S6 hang tiép theo 1a

A. 30. B. 12. C. 54. D. 24.
Cau 12: Pao ham ciia ham s6 f(x) =x’ —2x tai diém x=3 Ia

A. f’(3):4. B. f’(3)=0. C. f’(3):1. D. f’(3):3.
Cau 13: Gié tri cua gii han lim (\/x2 +2x 46—/ +ax+5) — 1. Khi d6 gia tri cta a I

A. 1. B. 4. C. 3. D. -3.
Céu 14: Gi4 trj ctia gi6i han lim (—x*+x” —x+1) 1a

A. —o0, B. 0. C. 1. D. +oo.

Cau 15: Cho hinh chép S.ABCD c6 ABCD 1a hinh vuong va S4 L (ABCD). Tam giac SAC 1a tam giac
gi?

D c
A. Tam giéc tu. B. Tam giac déu. C. Tam gidc nhon. D. Tam giac vudng.
. u =-2 . .
Cau 16: Cho day sb (u,) v6i < . S6 hang u,,, cua day s6 d¢6 la
ys0 () {un+1:2un+n+1,n21 ANE Hans Y
A. u,,, =-2025+27%, B. u,,,, =2023+2°%
C. uyy,, =2025+2%%, D. u,,, =-2023+2°%,
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3 2
X —=x"+2x-2 Khix>1

Céu 17: Tim tit ca gia tri thyc cua tham sé m dé ham s§ f (x)= x—1 lién tuc tai
2x+m khix <1
x=1.
A, m=-2. B. m=1. C. m=0. D. m=-1.
Cau 18: Tinh gi¢i han L = lim(3n2 +5n—3).
A. L=5. B. L =—o. C. L=3. D. L =+,
Céu 19: Pao ham cta ham sé f (x)=sinx+2cosx 1a
A. f'(x)=—cosx+2sinx. B. f'(x)=—cosx—2sinx.
C. f'(x)=cosx—2sinx. D. f'(x)=cosx+2sinx.

Ciu 20: Tim hé s6 goc k cua dudng thing tiép xtic voi parabol y = x* +2x +1 tai diém c6 hoanh do
x=-2.
A. k=-4. B. k=0. C. k=-2. D. k=1.

IL. PHAN TU LUAN (5,0 diém).
Cau 1. (2,0 diém).

1-4n
a) Tinh gidi han: lim .
) Blot 2n* +1
xX—x=2 )
b) Cho ham s f(x)=2 x-2 khix# 2 (v6i m 1a tham sd).
m—1 khix=2

Tim m dé ham s6 da cho lién tuc tai x=2.

Cau 2. (0,5 diém). Cho ham s6 y =x’ —3x” +2. Viét phuong trinh tiép tuyén cta dd thi ham s6 da cho
biét tiép tuyén d6 song song voi dudng thing y =9x+7.
Cau 3. (2,5 diém).

Cho hinh chép S.4BC ¢ ddy ABC la tam giac vuong tai B, AB=a,AC =2a, SAL(ABC) va
SA=a.

a) Chimg minh ring BC L (S4B).

b) Tinh khoang cach tir 4 dén mit phang (SBC).

¢) Tinh tang cta goc giita hai mt phing (SBC) va (SAC).

HET
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SO GIAO DUC VA PAO TAO DE KIEM TRA CUOI HQC Ki I
BAC GIANG NAM HOQC 2022 - 2023
MON: TOAN LOP 11 THPT
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian giao dé

(Dé gom c¢6 03 trang)

Ma dé: 112

I. PHAN TRAC NGHIEM (5,0 diém).
Ciu 1: Sb do ba goc cia mot tam gidc vudng tao thanh cip sé cong. Hai goc nhon ciia tam gidc c6 s6 do

(do) la:

A. 30° va 60°. B. 20° va 45°. C. 20° va 70°. D. 45° va 45°,
Ciu 2: Gié trj cta gi6i han lim (—x* +x” —x+1) Ia

A. —oo. B. 0. C. 1. D. +oo.
Céu 3: Cho day s6 (i) véi {1~ Séh ia diy s6 d6 13

au 3: Cho day so (u, ) voi . SO hang u,,,, ctia day so do la

Y ! u,,=2u, +n+1, n>1 S ooy Y
A. u,,, =-2025+2%%, B. u,,, =2025+2%%,
C. 1y, =2023+2°%, D. u,y,, =—2023+2%%,
2 J—
Cau 4: Gia tri cua gidi han lim al 5 la
=1 x” +1

A. 1. B. 2. C. -3. D. 1.
Cau 5: Mot cip s6 nhan c6 hai sd hang lién tiép 1a 6 va 18. S6 hang tiép theo la

A. 30. B. 12. C. 24. D. 54.
Cau 6: Dao ham ctia ham s6 f(x)=sinx+2cosx la

A. f'(x)=cosx+2sinx. B. f'(x)=—cosx—2sinx.

C. f'(x)=cosx—2sinx. D. f'(x)=—cosx+2sinx.

Cau 7: Tinh giéi han L = lim(3n2 +5n —3).

A. L=3. B. L=5. C. L=—oo. D. L =+o.
Cau 8: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh chit nhat, AB =3a va AC =5a. Canh bén S4
vudng goc v6i mit phang (ABCD) va SA=av2. Khoang cach tir 4 dén mit phang (SCD) bang

A da B 12a\/ﬁ. c. 3\/Za' p. 12a
3 97 11 5
X —x"+2x-2 .
" s A e g , £ X 1 £ khix>1 .. .
Cau 9: Tim tat ca gia tri thuc ctia tham s6 m dé ham s6 f (x): x—1 lién tuc tai
2x+m khi x <1
x=1.
A. m=0. B. m=1. C. m=-1. D. m=-2.
Cau 10: Cho diy sb (un), biét u,=2n+3voéin=1. S6 hang thir 5 ciia day s6 d6 1a
A. 35. B. 11. C. 5. D. 13.

Cau 11: Cho hinh chép S.ABC ¢6 AB=3a, BC=4a, CA=>5a,cac mit bén tao voi dady goc 60°, goi
H 13 hinh chiéu vudng goc ctia S 1én mit phing (ABC ) ( H thudc mién trong cta tam giac ABC). Po
dai cia SH la

A. 243 . B. a\3. C. “33. D. 2"3‘6.
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Céu 12: Pao ham cua ham s0 f (x)=x" —2x tai diém x=3 1a

A. f'(3)=3. B. /'(3)=0. C. f'(3)=4. D. £'(3)=1.
Céu 13: Cho cép s6 cong (u,) c¢6 u, =3 va d =5. Khing dinh nao sau ddy ding?
A.u, =2+5n. B. un=3+5(n—1). C. un:3—5(n—1). D. un:3+5(n+1).
Cau 14: Gié trj cita gioi han lim— —— Ia
2n" —n+3
3
G B. -1. C.0. D. —oo,

Cau 15: Cho hinh chép S.4ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh vudng tim O; SO vudng gbc v6i mit phang
(ABCD) . Khang dinh nao sau déy 1 Sai?

A. Hai mit phiang (SAC ) va (SBD)Vuéng goc.
B. Hai mit phang (SBD va ABCD) vuong goc.
( (ABCD) vudng goc.

)va (
C. Hai mit phing (S4C ) va
D. Hai mit phang (SAB)va (ABCD) vudng goc.

Céu 16: Cho hinh lang tru tam giac ABC.A'B'C’ ¢6 day 1a tam giac déu canh « . Hinh chiéu vudéng goc
cuia A’ trén mit phang (ABC) la trung diém H cta BC. Biét khoang cach tir H t6i 44’ bing EL
do goc AAH bing

A. 30°. B. 60°. C. 45°. D. 75°.
Cau 17: Cho hinh lap phuong 4BCD.A'B'C'D'.Géc giira hai duong thang AC va B'D' 1a?

A B

|
|
|
|
! ’

D’ c’

A. 90°. B. 60°. C. 0°. D. 45°.
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Cau 18: Cho hinh chép S.ABCD c6 ABCD 1a hinh vuong va S4 L (ABCD). Tam giac SAC 1a tam giac
gi?

D C

A. Tam gi4c déu. B. Tam giac nhon. C. Tam giac vuong. D. Tam giac tu.
Cau 19: Tim hé s6 goc k cua dudng thang tiép xtic voi parabol y = x* +2x +1 tai diém c6 hoanh do
x=-2.

A. k=0. B. k=1. C. k=-2. D. k=-4.

CAu 20: Gia tri ctia gi6i han  lim (\/x2 +2x+6 -2 +ax+5) =—1.Khi d6 gia tri ctia a la

X—>+00

A. 1. B. 4. C. -3. D. 3.

IL PHAN TU LUAN (5,0 diém).
Cau 1. (2,0 diem).

2
a) Tinh gi6i han: lim1 24n )
2n” +1
x—x-2 .
b) Cho hamsb f(x)={ x-2 khi x 7 2 (v6i m 1a tham s6).
m—1 khix =2

Tim m dé ham s da cho lién tuc tai x=2.

Ciu 2. (0,5 diém). Cho ham s6 y =x* —3x* +2. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham sé da cho
biét tiép tuyén d6 song song v6i dudng thing y =9x+7.
Cau 3. (2,5 diém).

Cho hinh chop S.4BC c6 ddy ABC 1a tam giac vudng tai B, AB=a, AC =2a, SAL(ABC) va
SA=a.

a) Chimg minh ring BC L (S4B).

b) Tinh khodng cach tir 4 dén mt phang (SBC).

¢) Tinh tang cta goc giita hai mit phing (SBC) va (SAC).

HET
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SO GIAO DUC VA PAO TAO DE KIEM TRA CUOI HQC Ki I
BAC GIANG NAM HOQC 2022 - 2023
MON: TOAN LOP 11 THPT
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian giao dé

(Dé gom c¢6 03 trang)

Ma dé: 113

I. PHAN TRAC NGHIEM (5,0 diém).
Cau 1: Cho hinh chop S.ABCD c6 ABCD la hinh vudng va S4 L (ABCD) . Tam gidc SAC la tam giac gi?

s

D c
A. Tam giac déu. B. Tam giéc tu. C. Tam giac nhon. D. Tam giac vuong.
Cau 2: Mot cap s6 nhan c6 hai s6 hang lién tiép 13 6 va 18. S6 hang tiép theo 1a
A. 12. B. 30. C. 24. D. 54.

Céu 3: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’.Géc giita hai duong thang AC va B'D' 1a?

A B
|
|
D |
[}
IA'
R S
, I
S
/’//
D’ (&
A. 45°. B. 90°. C. 60°. D. 0°.
Céu 4: Dao ham ctia ham s6 f(x)=x" —2x tai diém x=3 la
A. f'(3)=1. B. (3)=0. C. '(3)=4. D. f'(3)=3.

Cau 5: S6 do ba goc clia mot tam giac vudng tao thanh cip sb cong. Hai goc nhon ciia tam gidc c6 sb do
(do) la:

A. 30° va 60°. B. 20° va 70°. C. 45° va 45°. D. 20° va 45°.
Ciu 6: Pao ham cua ham s6 f(x) =sinx+2cosx la

A. f'(x)=—-cosx—2sinx. B. f'(x)=—cosx+2sinx.

C. f'(x)=cosx—2sinx. D. f'(x)=cosx+2sinx.
Céu 7: Cho cap s cong (u,) ¢6 u, =3 va d =5. Khing dinh nao sau day ding?

A. u,=3+5(n-1). B. u, =3+5(n+1). C.u,=2+5n. D. u,=3-5(n-1).
Céu 8: Cho hinh lang tru tam giac ABC.A'B'C’ c6 day la tam giac déu canh a . Hinh chiéu vudng goc
ciia A’ trén mit phang (ABC) 1a trung diém H ctua BC. Biét khoang cach tir H t6i AA' bang %Ta' Sb

do goc AAH bang
A. 75°. B. 45°. C. 60°. D. 30°.
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. u, =-2 . .
Cau 9: Cho day so (u,) véi {ul o il nsl S6 hang u,,, clia ddy so do la
n+l n > Th=
A Uy, =—2025+2°%, B. u,,, =2023+2*%.
C. iy, =—2023+272 D. u,,, =2025+2%%.

Cau 10: Gia tri ctia gi6i han lim (\/x2 +2x+6 —/x +ax+5) =—1.Khi d6 gia tri ctia a la

X—>+00

A. 1. B. 4. C. 3. D. 3.
X —x"+2x-2 .
Céu 11: Tim tit ca gia tri thyc cua tham sé m dé ham s§ f (x)= x—1 khix>1 lién tuc tai
2x+m khi x <1
x=1.
A. m=0. B. m=-1. C. m=1. D. m=-2.
Céu 12: Cho day s6 (u, ), biét u, =2n+3vé6i n>1. S6 hang thir 5 cua ddy s6 do 1a
A. 5. B. 11. C. 13. D. 35.

Céu 13: Gié tri ciia gi6i han lim (—x* +x° —x+1) 1a

A. 1. B. +oo. C. —oo. D. 0.
Ciu 14: Tim hé s6 goc k cua dudng thang tiép xtic voi parabol y = x* +2x +1 tai diém c6 hoanh do
x=-2.

A k=-2. B. k=1. C. k=0. D. k=-4.
Céu 15: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 14 hinh vudng tim O; SO vudng goc voi mit phang
(ABCD) . Khang dinh nao sau ddy 1 Sai?

A. Hai mat phang (SBD)va (ABCD) vudng goc.
B. Hai mit phang (SAB) va (ABCD) vuong goc.

(SAC)va (
D. Hai mit phing (SAC) va (

C. Hai mat phang SBD)Vu()ng goc.

ABCD) vudng géc.
-3

2n —n+3

Cau 16: Gia tri cua gidi han lim la

A. —%. B. -1. C. —oo. D. 0.

Cau 17: Tinh gi6i han L =lim(3n” +5n-3).
A. L=+, B. L =—, C.L=5. D. L=3.
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Cau 18: Cho hinh chép S.ABC c6 AB=3a, BC=4a, CA=>5a, cic mdt bén tao vdi day goc 60°, goi
H 13 hinh chiéu vudng goc ctia S 1én mit phang (ABC ) ( H thudc mién trong cua tam giac ABC). P
dai cua SH la
2a/3

3
Cau 19: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh chit nhat, AB =3a va AC =5a . Canh bén SA4
vudng géc voi mit phing (4BCD) va SA= a~J2 . Khoang céch tir 4 dén mat phing (SCD) béng

AL 3\/561. B. 12_0!. C. 12a\/ﬁ' D. 4_61.

11 5 97 3

A. 243 . B. a\3. C. “33. D.

2_
la

A i g . X
Cau 20: Gia tri cta gi6i han lim—;
=l x 41

A. 3. B. -2. C. 1. D. 1.

IL PHAN TU LUAN (5,0 diém).
Cau 1. (2,0 diem).
1-4n’
2n* +1°
X —x-2 )
b) Chohamsé f(x)=1 x—2 Khix 2 6i m 1a tham s).
m—1 khix=2
Tim m dé ham s d3 cho lién tuctai x=2.

Céu 2. (0,5 diém). Cho ham sé y =x* —3x* +2. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham sé da cho
biét tiép tuyén d6 song song v6i dudng thing y =9x+7.
Cau 3. (2,5 diém).

Cho hinh chop S.4BC c6 ddy ABC 1a tam giac vudng tai B, AB=a, AC =2a, SAL(ABC) va
SA=a

a) Tinh gi6i han: lim

a) Chimg minh ring BC L (S4B).

b) Tinh khodng cach tir 4 dén mét phang (SBC).

¢) Tinh tang cta goc giita hai mit phing (SBC) va (SAC).
HET
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SO GIAO DUC VA PAO TAO DE KIEM TRA CUOI HQC Ki I
BAC GIANG NAM HOQC 2022 - 2023
MON: TOAN LOP 11 THPT
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian giao dé

(Dé gom c¢6 03 trang)

Ma dé: 114

I. PHAN TRAC NGHIEM (5,0 diém).

Cau 1: Dao ham clia ham s6 f(x)=sinx+2cosx la
A. f'(x)=cosx—2sinx. B. f'(x)=cosx+2sinux.
C. f'(x)=—cosx—2sinx. D. f'(x)=-cosx+2sinux.

Céu 2: S6 do ba goc ciia mot tam gidc vudng tao thanh cap s6 cong. Hai gbc nhon cua tam gidc ¢6 sb do
(do) la:

A. 30° va 60°. B. 20° va 70°. C. 45° va 45°. D. 20° va 45°.
Cau 3: Gi4 tri ctia gi6i han ,}i%(_x3 +x? —x+l) la

A. —o0, B. 1. C. +oo. D. 0.
Céu 4: Tinh gi¢i han L =lim(3n’ +5n-3).

A. L=3. B. L=-. C. L=5. D. L =+o.

Céu 5: Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng tdim O; SO vudng goc voi mit phang
(ABCD) . Khang dinh nao sau day 1a Sai?

A. Hai mt phang (SAB)va (ABCD) vudng goc.

B. Hai mit phing (S4C)va (ABCD) vudng goc.

C. Hai miat phang (SBD)Vé (ABCD) vuong goc.

D. Hai mit phing (SAC )Vé (SBD)Vuéng goc.
Ciu 6: Cho hinh lang tru tam giac ABC.A'B'C’ c6 day la tam giac déu canh a . Hinh chiéu vudng goc
ciia A’ trén mit phang (ABC) 1a trung diém H cua BC . Biét khoang cach tir H t6i AA' bang %Ta. Sb

do goc AAH bing

A. 30°. B. 45°. C. 75°. D. 60°.
2
Cau 7: Gia tri ctia gioi han lim al 5 la
ol x* +1
A. 3. B. 1. C. -1. D. 2.
Céu 8: Cho day s6 (u, ), biét u, =2n+3v6i n>1. S6 hang thtr 5 cua day sb dé 1a
A. 11. B. 5. C. 35. D. 13.
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Céu 9: Cho cap s0 cong (u,) c6 u, =3 va d =5. Khing dinh nao sau ddy dung?

A.u, =2+5n. B. u, =3+5(n+1). C.u,=3+5(n-1). D. u,=3-5(n-1).
Cau 10: Gia tri cia gi6i han lim—— 1
2n°—n+3
3
A. —5. B. —. C. O D. —1.

Cau 11: Cho hinh chép S.ABC ¢6 AB=3a, BC=4a, CA=>5a,cac mit bén tao voi day goc 60°, goi
H 13 hinh chiéu vudéng goc ctia S 1én mat phing (ABC ) ( H thudc mién trong cta tam giac ABC). Po
dai cia SH la

A. a3, B. 2443 C. 2";6 . D. “‘f .
Cau 12: Cho hinh chop S.ABCD c6 ABCD 1a hinh vuong va S4 L (AB CD) . Tam giac SAC la tam giac gi?

A. Tam giac nhon. B. Tam giac vuong. C. Tam giac déu. D. Tam giac tu.
Céu 13: Pao ham ctia ham s0 f (x)=x"—2x tai diém x=3 1a
A f'(3)=1. B. f'(3)=4. C. /'(3)=3. D. /'(3)=0.
Céau 14: Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D'.Géc giira hai duong thang AC va B'D' 1a?
4 B
l
» |
i
l r
y I
// - -
D’ (&
A. 45°. B. 0°. C. 90°. D. 60°.

Cau 15: Gia tri cua gidi han lim (\/x2 +2x+6 —\/x2 +ax+5) =—1.Khi do gia tri cia a 1a

X—>+0

A. 4. B. 3. C. 3. D. 1.
X —x+2x-2 .
" s A e g , £ X 1 £ khix>1 ... .
Cau 16: Tim tat ca gia tri thuc cua tham s6 m dé ham sd f (x): x—1 lién tuc tai
2x+m khix <1
x=1.
A. m=0. B. m=1. C. m=-1. D. m=-2.

Céu 17: Tim hé s6 goc k cua dudng thang tiép xtic voi parabol y = x* +2x +1 tai diém c6 hoanh do
x=-2.
A. k=0. B. k=—4. C. k=1. D. k=-2.
Cau 18: Mot cap s6 nhan c6 hai s hang lién tiép 1 6 va 18. S6 hang tiép theo 1a
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A. 30. B. 24. C.12. D. 54.
Cau 19: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chit nhat, AB =3a va AC =5a. Canh bén SA4
vudng géc voi mit phing (ABCD) va SA= a~J2 . Khoang céch tir 4 dén mat phing (SCD) béng

A. 3@“. B. 3. c. 12¢ D. 12‘1@_
11 3 5 97

’ u = _2 ’ ,
Cau 20: Cho day s6 (u,) v6i { . SO hang u,,,, cua day so d6 la
’ ( n) {unﬂ = 2un +n+ 1, n>1 ang 3 y
A. Uypps = 2025+ 2%, B. = 0254 3
C. uyy,, =—2023+ 92022 D. u,,, = 2023+ 92022

IL. PHAN TU LUAN (5,0 diém).
Cau 1. (2,0 diém).

a) Tinh gi¢i han: fim L4
S
X —x-2 .
b) Cho ham s f(x)=2 x-2 khix# 2 (v6i m 1a tham sd).
m—1 khix =2

Tim m dé ham s6 da cho lién tuc tai x=2.

Cau 2. (0,5 diém). Cho ham s6 y = x’ —3x” +2. Viét phuong trinh tiép tuyén cta dd thi ham s6 da cho
biét tiép tuyén d6 song song voi dudng thing y =9x+7.
Cau 3. (2,5 diém).

Cho hinh chop S.4ABC c6 day ABC la tam giac vudng tai B, AB=a, AC =2a, SAL(ABC) va
SA=a.

a) Chimg minh ring BC L (S4B).

b) Tinh khodng cach tir 4 dén mét phang (SBC).

¢) Tinh tang cta goc giita hai mt phiang (SBC) va (SAC).

HET
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SO GIAO DUC VA PAO TAO - HUONG DAN CHAM
BAC GIANG BAI KIEM TRA CHAT LUQNG HQC Ki II
NAM HOQC 2022 - 2023
MON TOAN LOP 11 THPT

PHAN I. TRAC NGHIEM ( 5,0 diém): Mdi y diing duoc 0,25 diém

MA PE 111 MA PE 112 MA PE 113 MA DE 114
Cau | Pap an | Cau Pap an Cau Dap an Cau Pap an
1 B 1 A 1 D 1 A
2 A 2 D 2 D 2 A
3 A 3 A 3 B 3 C
4 B 4 A 4 C 4 D
5 D 5 D 5 A 5 A
6 B 6 C 6 C 6 D
7 A 7 D 7 A 7 C
8 C 8 A 8 C 8 D
9 C 9 B 9 A 9 C
10 D 10 D 10 B 10 C
11 C 11 B 11 C 11 A
12 A 12 C 12 C 12 B
13 B 13 B 13 B 13 B
14 D 14 C 14 A 14 C
15 D 15 D 15 B 15 A
16 A 16 B 16 D 16 B
17 B 17 A 17 A 17 D
18 D 18 C 18 B 18 D
19 C 19 C 19 D 19 B
20 C 20 B 20 D 20 B

PHAN II. TU LUAN ( 5,0 diém)

Chii ¥ : Duéi ddy chi la so heoc timg bude gidi va cach cho diém timg phan ciia méi bai. Bai lam cua hoc
sinh yéu cau phai chi tiét, lap ludn chat ché. Néu hoc sinh giai cach khac ding thi cham va cho diém tirng
phan twong ung.

Cau N¢i dung Pié¢m
1-4n°
a) Tinh giéi han: lim .
) Lt giGthan: im oy
1
——4
— 45> 2
b lim =~ fjm 2 1 0.5
(2 diém) 2n” +1 24—
n
= _74 =-2 KL 0,5




2
x —x-2

b) Cho hamsd f(x)=1 x-2 khi x 2 . Tim m dé ham s lién tuc tai x=2.
m—1 khix =2
Tap xac dinh: D=R;2e D 0,25
T ox-— +1)(x-2

fim X=X 2 (D )=lim(x+1)=3 0,25
x—2 x_2 x—2 x_2 x—2

f(2)=m-1 0,25
Ham s6 lién tuc tai x =2 khi va chi khi

lim £ (x)=f(2) &> 3=m-1>m=4 KL 0.25

Cau 2. Cho ham sé y = x* —3x” +2. Viét phuong trinh tiép tuyén cua dd thi ham sd biét
tiép tuyén do song song véi duong thang y =9x+7.

Tacod y' =3x" —6x

Vi tiép tuyén ctia d6 thi ham sé song song véi duong thang y =9x+7nén ta

0,25
5 xét phuong trinh 3x? —6x=9 <> 3x> —6x-9=0 < {xx:__;
(0.5 diem) +Voi x=-1 tacd y=—2 nén tiép tuyén cé phuong trinh la
y=9(x+1)-2< y=9x+7 (loai vi tring véi duong thang da cho)
+Voi x=3 tacd y=2 nén tiép tuyén c6 phuong trinh la 0,25
y= 9(x—3)+2 < y=9x—25 (théa man)
KL y=9x-25

Cau 3. Cho khdéi chop S.ABC co6 day ABC 1a tam giac vudng tai B,
AB=a,AC =2a, SA1(ABC) va SA=a.

3 a)  Ching minh ring BC L (S4B).
(2.5 diém) , 9
b)  Tinh khoang cach tir 4 dén mit phang (SBC).
¢)  Tinh tang ciia gbc gitta hai mét phang (SBC) va (SAC).

A




a) Chimg minh ring BC L (SAB).

+Vi $4 L (4BC)= 54 1 BC(1) 0,25
Lai ¢6 AABC vudng tai Bnén AB L BC(2) 0,25
+ Ma trong mit phang (SAB) tacO SANAB = {A} (3) 0,25
Tir (1); (2); (3) suy ra BC L (SAB) 0,25
b) Tinh khoang cach tir 4 dén mit phang (SBC).
Ké AH 1 SB tai H. Suyra A dén mit phing (SBC) bang AH . 0,5

, R . a2
Ta co6 ASAB vudng can suy ra AH = S 0,5
¢) Tinh tang cua gc giita hai mét phang (SBC) va (SAC).
K¢ 4K 1 SC; ching minh duge SC L (AHK ) ; AAHK vuong tai H
Chi ra giao tuyén cta hai mat phang (SBC)va (SAC)la SC 0,25
Suy ra goc giita hai mat phang d6 1a AKH
Tinh duoc == 12+ 12:>AK:2a\/g

AK sS4~  AC 5
Jis 0,25
Tinh duoe HK? = AK? — AH? = HK =30 s an gz = A 315
10 HK 3
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